

多特蒙德故事堪称奇迹

时隔11年晋级欧冠决赛

多特蒙德时隔11年重返欧冠决赛的最大功臣到底是谁？有人说这是坚守的老队长胡梅尔斯，也有人说这是重新在老东家找到状态的桑乔，其实这些说法都没错，他们都是绝对的核心力量，但对于一支球队来说，真正的能手一定是他们的主教练。而多特蒙德正是在此前名不见经传的泰尔齐奇的率领下，再次走上欧冠决赛舞台。要知道泰尔齐奇曾在看台上以球迷的身份见证过球队加冕联赛冠军，如今12年过去了，他以主帅身份率领球队第三次向欧冠发起冲击，这绝对是个奇迹。



11年后，往事重现

全场90分钟内，大巴黎完成了高达30次射门，多特蒙德门将科贝尔平均每3分钟就要心脏狂跳一次。然而，众志成城的多特蒙德防线前赴后继，让对手的打门当中只有区区两成射门需要门将完成扑救。

最后半小时，恩里克派上了手头全部的前锋，只剩维蒂尼亚一名中场，谈论战术早已失去意义，拼的就是意志品质。

然而，始终摇摇欲坠的大黄蜂，硬是撑着了一口气不倒。而每每无功而返的姆巴佩等大巴黎队员，还没等到伤停补时，脸上就已经写满了绝望。

基本退守本方半场的多特蒙德，不可谓不狼狈：即将迎来第三个本命年的胡梅尔斯，几乎每次肉搏战都会现身；和大巴黎一众快马往复冲刺的瑞尔森，拼到抽筋也坚持不下火线。



而反击时进入大巴黎半场的罗伊斯和布兰特，也是能耗一秒绝不耗半秒，哪怕被对手铲得人仰马翻。

卑微到泥土里的低姿态，最终感动得胜利女神不得不站在德国人一边——两回合，大巴黎合计6次击中门框，但凡其中一次稍稍偏个几厘米，比赛走势都将完全不同。

然而，像这样在电子游戏里都会令人气绝的小概率事件，偏偏在王子公园发生了。

“我们是如何赢得比赛的？明天没人会问。明天，（大巴黎）射中门柱这些都不重要。重要的是多特蒙德再次进入了决赛！没有人想到会是这样，这太不可思议了！”赛后，狂喜的罗伊斯已经有些语无伦次。

对于喜极而泣的罗伊斯而言，赛季后离队的决定无疑伤感，但他在多特蒙德12年的坚守，如今却等来了童话般的结尾。

老战友胡梅尔斯亦如是。11年前，他们一路杀入欧冠决赛，却最终因罗本的神奇发挥屈居亚军。时移世易，彼时那支多特蒙德的精神领袖克洛普，先两位弟子一步在利物浦品尝了欧冠滋味，而11年间历经起伏的两人，终于又来到了与欧冠最接近的时刻。

包揽双冠，6席加身？

在很多球迷刻板印象中只能排在五大联赛第三名甚至第四名的德甲，很可能成为本季欧洲赛事的最大赢家。对于即将在今夏承办欧洲杯的德国而言，这也是一个

积极的兆头。更值得一提的是，在下赛季欧洲赛事将改为采用“瑞士轮”，在规则剧变的微妙时刻，德甲再度站上了风口。

按照新的欧足联规则，各国单赛季中参加欧洲赛事的所有俱乐部，在欧冠、欧联、欧会杯中获得的积分相加，然后将总积分除以各国参加三项欧足联赛事的俱乐部数量，就可得出裁定各大联赛外战名额的“联赛赛季系数”。

这也意味着，以往西甲和英超在外战的历史优势，将全部归零，各大联赛下赛季的名额，全部由上赛季的“收成”决定。于是，欧冠四强绝迹的英超、只剩独苗皇马的西甲，成了新赛季的最大输家。往年饱受欺凌的意甲和德甲则成功“打土豪分田地”。

此外，德甲还有意外收获。按照欧足联的分配原则，德甲的第五个欧冠席位，将分配给除了自己直接晋级欧冠正赛的球队之外排名最高的球队。

那么在最极端的情况下，如果多特蒙德夺得欧冠冠军，并在德甲最终排名第五，则除去他们和德甲前四，德甲第六球队也将依顺序递补参加欧冠。

目前，德甲排名第六的是法兰克福，并且已经无法进入前五名（与第五名多特蒙德相差12分，联赛还剩3轮），但仅从数学角度，直至排名第11的云达不莱梅，都还有拿到前六的可能性。

为了这个来之不易的名额，整个德甲中游集团除去要祈祷多特蒙德神奇夺冠之外，也要开启比英超争四大战更惨烈的内卷。这，或许将是欧冠改制前最显著的蝴蝶效应。

本报综合消息

新华社北京5月7日电（记者周欣）在巴黎奥运会开幕倒计时78天之际，中国跳水队正有条不紊地进行训练。在王宗源、陈芋汐和金红婵心目中，“水花消失术”其实是跳水运动员的基本功和追求目标，秘诀很简单，那就是“专注自己”。

4月，中国跳水队在西安参加了世界泳联跳水世界杯总决赛，此后派出不同阵容征战加拿大杯跳水邀请赛和巴黎奥运会场地测试赛，大部队则在北京调整训练，进行巴黎奥运会前的最后冲刺。

王宗源在东京奥运会上和谢思埸搭档获得男子双人3米板冠军，自己还摘得单人3米板银牌，此后在国际比赛中保持优异战绩。他透露：“我目前处于恢复体能和诱导动作的阶段，然后会进入自选动作阶段，备战过程就是认真执行教练的训练计划安排。”

中国跳水队解密“水花消失术”

对于王宗源、陈芋汐和金红婵三位名将来说，巴黎奥运会都是他们的第二届奥运会。对比东京奥运会前的自己，22岁的王宗源认为：“如今的我心态更加成熟，在赛场上面对困难时能游刃有余地找出解决问题的办法。巴黎奥运会上，我希望能够有所突破，在单人和双人项目上都取得非常好的成绩。”

17岁的金红婵说：“我对于巴黎奥运会比较兴奋，毕竟这几年自己成熟了不少。体重和身高的变化挺大的，训练水平有点下降，需要在以后的训练中去克服这些。我希望能为国争光。”

18岁的陈芋汐说：“能够代表中国队参加奥运会我觉得非常荣幸、骄傲，我希望能够发挥出自己的水平，展现出体育精神，把专注度放在每一跳上，努力去提升自己，为国争光。”

在技术层面，中国跳水运动员所掌握的“水花消失术”经常令观众赞叹不已。陈芋汐表示，这是运动员从小就练就的基本功和追求的目标。“这需要我们多去练习，在训练中去努力不断提升自己，在比赛中放平心态去拼搏。”

对于中国跳水队能否包揽奥运会8金的话题，王宗源说：“来自英国、墨西哥和朝鲜等国的选手具有很强的竞争力。包揽金牌是我们跳水队所有人的梦想，但我们需要做好自己，专注自己，在最后两个多月的时间里打磨动作、精益求精，提高应对困难的能力。”

商竣程资格赛出局 无缘罗马大师赛

5月7日，在罗马大师赛资格赛决胜轮，中国选手商竣程与比利时选手博格斯塔展开交锋。

经过两盘争夺，商竣程以4:6、6:7的比分连丢两盘落败，无缘晋级罗马大师赛决胜轮。

值得一提的是，在第二盘比赛中，商竣程一度5:2领先，然而最终未能抓住领先的机会将比赛拖入决胜盘。

不过，虽然未能取得亮相罗马大师赛正赛的机会，商竣程在资格赛中已经创造了自己的生涯历史。

此前在资格赛首轮，商竣程苦战三盘，以6:1、3:6、6:3的比分击败了东道主球员马埃斯特雷里。凭借这场胜利，商竣程的世界即时排名首次破百，来到第97位。但商竣程赛后坦言，自己近日遭遇了身体方面的问题。

他表示，自己此前在马德里期间就有生病的情况，在罗马的比赛中也出现了柳絮过敏，导致身体不在最佳状态。

本报综合消息

主力替补都出彩 雷霆大胜独行侠

北京时间5月8日中午，NBA季后赛继续进行。雷霆以117:95击败独行侠，从而在西部半决赛大比分1:0领先。雷霆这场比赛主要胜在了替补阵容的出色发挥，威金斯、乔·华莱士等球员在三分线外都有出色的手感。同时，雷霆像是亚历山大等主力球员也都发挥不俗。总之，这场比赛属于雷霆队。赛后，主场球迷们高喊“横扫对手”，以表达内心喜悦。

雷霆在本赛季刮起了猛烈的青春风暴，已经成为联盟的夺冠热门球队之一。雷霆是一支攻防平衡、阵容实力雄厚的球队，如果非要鸡蛋里挑骨头的话，他们最大的问题就是缺少足够的季后赛经验。

雷霆面对独行侠，无疑是一次对他们硬实力的很好检验，毕竟独行侠拥有

东契奇、欧文这样的超级巨星。面对这样的挑战，雷霆交出了令人满意的答卷。一方面，雷霆通过令人感到窒息的防守很好地限制了对手，包括东契奇与欧文，令他们集体哑火。另一方面，雷霆的替补阵容发挥了更大的作用，成为球队获胜的一个关键因素。

数据统计，雷霆替补合计26投15中，得到42分，独行侠替补27投8中，只有23分。雷霆替补球员威金斯、华莱士等球员在三分线外频频发炮，他们手感颇佳。威金斯得到了16分，他在赛后这样说：“对我来说，我就是随时做好准备，努力地在场上找到舒服的打球方式，努力打出信心，然后在球队体系中找到舒服的位置，这种情况下，我就能很快找到出色的投篮机会。”

主力球员亚历山大也说：“我们一直都是一个阵容深度很深的球队，我们整



个赛季都是这么打的，每个球员都有自己的角色。在赛季的一开始，我们就是很努力地控制好我们能控制的东西，在各自的角色中努力拼搏，并打出能量。专注扮演好自己的角色，就是我们球队很重要的一环。”

本报综合消息

中国福利彩票 “快乐8”游戏开奖号码

第2024119期

开奖号码									
06	08	09	12	24	27	37	41	44	46
50	53	54	62	63	73	75	77	78	79

本期全国销售额：119063904元
本期本省销售额：409120元

中国福利彩票 3D 青海省开奖公告

第2024119期

中奖号码: 5 0 8	
青海省销售总额: 1549570元	
开奖日期: 2024年5月8日	

3D兑奖当期有效。中奖者应当自开奖之日60个自然日内，持中奖彩票到指定的地点兑奖。逾期未兑奖视为弃奖，弃奖奖金纳入彩票公益金。

中国福利彩票 七乐彩全国开奖公告

第2024052期

中奖号码	基本号码	特别号码	
	07 11 13 17 18 19 25	16	
奖等	全国中奖注数	青海省中奖注数	每注奖金(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	7	0	12597
三等奖	105	0	1679
四等奖	492	7	200
五等奖	4490	32	50
六等奖	7267	96	10
七等奖	51586	262	5

全国本期销售总额: 3133346元
青海本省投注额: 12766元

NBA昨日战报
骑士95:120凯尔特人
独行侠95:117雷霆
今日
08:00步行者vs尼克斯